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AI-generated content may be incorrect.]                             ¿Qué es el Plan de Participación de Padres y Familias?
El Plan de Participación de Padres y Familias de la Escuela Primaria Hiram describe cómo colaboraremos con ellos y qué haremos para fortalecer el éxito académico de cada niño. También describe las medidas que implementaremos para apoyar la participación de los padres. Este plan se desarrolló con la participación de los padres y el personal escolar.

                                               ¿Cómo se revisa el Plan?
Nuestro Plan de Participación de Padres y Familias se actualiza cada año.
Se pondrá a disposición de todos los padres una encuesta que podrán completar en línea o enviar una copia impresa a casa. Se publica mediante boletines, boletines electrónicos y reuniones de padres. La encuesta solicita comentarios sobre los componentes del Plan de Participación de Padres y Familias vigente y las oportunidades de participación que se llevaron a cabo durante el año escolar. También se solicita la participación de los padres mediante formularios de comentarios que se entregan en las reuniones y actividades de participación de padres.La escuela primaria Hiram es una escuela de Título I
¿Qué es el Título I?
El Título I es un programa financiado por el gobierno federal para escuelas. Los fondos se destinan a servicios educativos para niños, brindándoles apoyo adicional para asegurar su éxito académico. El objetivo del programa Título I es ayudar a todos los estudiantes a alcanzar altos estándares.
En la escuela primaria Hiram, nuestro programa Título I ofrece lo siguiente:
· Profesores que trabajan con estudiantes que pueden beneficiarse de apoyo adicional
· Recursos de aprendizaje para estudiantes
· Recursos de aprendizaje profesional para docentes
· Recursos y actividades para los padres que apoyan a sus hijos académicamente.

                                              ¿Dónde está disponible el Plan?
El Plan de Participación de Padres y Familias de la Escuela Primaria Hiram se distribuye a todos los padres/tutores de nuestros estudiantes. Está disponible para la comunidad en el sitio web de la escuela y en nuestro Centro de Recursos para Padres. La escuela proporcionará información en un formato y lenguaje que los padres puedan comprender. Hay traducción disponible previa solicitud. Nos esforzamos por progresar continuamente en la colaboración con nuestros padres y agradecemos sus comentarios y sugerencias durante el año escolar.

La Escuela Primaria Hiram recibe fondos para apoyar el desarrollo de la capacidad de las familias para involucrarse en el aprendizaje de sus estudiantes. Se ofrece a los padres y familias la oportunidad de opinar sobre cómo se utilizan estos fondos mediante formularios de opinión y encuestas.
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Metas del Distrito Escolar del Condado 
de Paulding 2025-2026
Para mayo de 2026, mejorar la calidad y la eficacia de las iniciativas de aprendizaje profesional para empoderar a los docentes para que transformen positivamente sus prácticas de enseñanza, impactando así directamente en el rendimiento estudiantil.

Para mayo de 2026, cultivar oportunidades de colaboración significativas que fomenten relaciones sólidas y un compromiso activo entre el personal del Distrito, las familias y las comunidades, lo que resulte en un impacto positivo en el rendimiento estudiantil.

Aumentar el rendimiento de los estudiantes en todas las áreas de contenido básico en un 3% anualmente, según lo medido por los datos de logros.

Metas de la Escuela Primaria 
Hiram 2025-2026
El porcentaje de estudiantes de 3.º, 4.º y 5.º grado que obtengan puntuaciones de nivel 3 y 4 en la evaluación de artes del lenguaje inglés de Georgia Milestones aumentará un 8 %.

El porcentaje de estudiantes en los grados 3, 4 y 5 que obtienen puntajes en los niveles 3 y 4 en la evaluación de matemáticas Georgia Milestones aumentará en un 8%.

TJuntos mejorando el entorno de aprendizaje
La Escuela Primaria Hiram brindará oportunidades para fomentar la participación activa de los padres y así fomentar una colaboración entre la escuela, los padres y la comunidad para mejorar el rendimiento académico estudiantil. Se ofrecerán reuniones y actividades en diversos horarios y formatos. Se organizarán reuniones adicionales a solicitud de los padres.
Puertas Abiertas ~ 29 de julio de 2025
· Conozca al maestro de su hijo y a nuestro amable personal.
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Noche de currículo ~ 26 y 28 de agosto de 2025
· Visite el salón de clases de su hijo y conozca más sobre sus estudios y el plan de estudios al que estará expuesto este año escolar.

Reunión anual de participación de padres del Título I Parte A ~ Otoño de 2025
· Todos los padres están invitados a una reunión anual de participación de padres del Título I, donde se compartirá información sobre lo que significa ser una escuela del Título I, incluidos los planes de participación de padres y familias de la escuela y el distrito, el presupuesto de participación de los padres y más.Pactos Familia-Escuela
El Plan de Participación de Padres y Familias de la Escuela Primaria Hiram incluye un Pacto, desarrollado conjuntamente por el personal, los padres/tutores y los estudiantes. El Pacto es un acuerdo que explica cómo los padres/tutores, los maestros y los estudiantes trabajarán juntos para asegurar que cada estudiante reciba apoyo para alcanzar el éxito académico y alcanzar las metas.
Los altos estándares del estado. Todos los padres de alumnos de la Escuela Primaria Hiram están invitados a revisar el Pacto y a brindar sus comentarios y sugerencias cada año. Las revisiones se realizan con base en las aportaciones de padres, alumnos y maestros. Los Pactos se comparten durante la Conferencia de Padres y Maestros de octubre y sirven como recordatorio de nuestra colaboración para ayudarnos mutuamente.
Los estudiantes de la Escuela Primaria Hiram alcanzan los altos estándares estatales. El Pacto se mencionará durante todo el año en los boletines escolares y de grado, y estará disponible en el sitio web de la escuela.
www.paulding.k12.ga.us; 
Haga clic en NUESTRAS ESCUELAS

Conferencias de padres, maestros y estudiantes ~ 13 y 14 de octubre de 2025 y 16 y 17 de marzo de 2026
· Oportunidad de asistir a una reunión programada sobre el progreso de su hijo/a y colaborar con los docentes para apoyar su éxito académico. Durante la reunión, se proporcionará información específica sobre lectura, escritura y matemáticas de su hijo/a.

Reuniones de planificación y aportaciones de primavera ~ Primavera de 2026
· Lo invitamos a revisar y brindar información para desarrollar: los Planes de participación de padres y familias de la Escuela Primaria Hiram y PCSD, el Presupuesto de participación de padres y familias del Título I, el Pacto entre familias y escuelas, el Plan de mejora escolar de toda la escuela y el Desarrollo de la capacidad del personal..



Todos los padres/tutores de los estudiantes que asisten a la Escuela Primaria Hiram están invitados a participar en todos los eventos y actividades planificados. La comunicación se proporcionará en un lenguaje comprensible; la traducción de los materiales y documentos compartidos con los padres/tutores está disponible a pedido.
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¡La escuela primaria Hiram está ayudando!Definición de participación de los padres

La participación parental se refiere a su participación en una comunicación regular, bidireccional y significativa sobre el aprendizaje académico de los estudiantes y otras actividades escolares. Como escuela, brindaremos oportunidades para que los padres:
· Desempeñar un papel fundamental a la hora de ayudar a su hijo.
aprendiendo;
· Participe activamente en la educación de su hijo en
escuela;
· ser socios plenos en la educación de su hijo;
· ser incluido, según corresponda, en la toma de decisiones y en los comités asesores para ayudar en la educación de su hijo;
· participar en otras actividades informativas ofrecidas.
· 
El personal de la escuela está disponible para reuniones y se pueden concertar citas comunicándose con la Escuela Primaria Hiram al 770-443-3392.

La Escuela Primaria Hiram tomará las siguientes medidas para promover y apoyar a los padres como socios en igualdad de condiciones en el logro estudiantil. Nos comprometemos a:
· Proporcionar la información solicitada relacionada con las reuniones y programas escolares en un idioma que los padres puedan entender a través de un intérprete según se solicite.
· Proporcionar información relacionada con las oportunidades de participación en el boletín escolar, notificaciones por correo electrónico, Canvas, la aplicación Class DOJO y publicada en la página web de la escuela.
· Brindar desarrollo profesional al personal sobre prácticas de participación parental, incluyendo conferencias con los padres, uso de materiales del Centro de Recursos para Padres y estrategias de comunicación efectivas.
Se solicita a los padres en todas las oportunidades para padres y se utiliza para guiar al personal a comunicarse y trabajar.
con los padres como socios iguales.
· Establecer una colaboración con los programas locales de preescolar para brindar información escolar y apoyo para la transición, a fin de que los padres puedan participar más plenamente en la educación de sus hijos. En primavera, se compartirá información sobre la transición y según lo soliciten los centros de preescolar.
· Proporcionar a los padres información sobre los estándares académicos, evaluaciones, incluidos los hitos de Georgia, resultados,
interpretación de los resultados y formas de monitorear el progreso de su hijo a través del sitio web de la escuela, y
boletines informativos. Las invitaciones a las reuniones de padres detallarán el tema de la reunión.
· Informar a todas las familias y partes interesadas de la comunidad de manera constante con información sobre eventos y actividades de toda la escuela mediante el boletín escolar, notificaciones por correo electrónico, Canvas, Class Dojo y publicada en la página web de la escuela.
· Utilizar la retroalimentación de los padres mediante encuestas y formularios para determinar las necesidades de capacitación profesional de nuestro personal en relación con la participación parental. El personal recibirá capacitación profesional relacionada con la retroalimentación de los padres.Nuestro compromiso
En la Escuela Primaria Hiram, apoyamos a nuestros padres/tutores en la asistencia a las actividades para padres incluidas en este plan. Nos esforzamos por comunicar los detalles de los eventos de diversas maneras, como boletines informativos, llamadas telefónicas y publicaciones en el sitio web de la escuela. Si necesita más información o ayuda para participar en nuestras actividades, llámenos o envíenos un correo electrónico.
Comuníquese con: Julie Holmes, entrenadora de participación de padres del Título I si tiene alguna solicitud de apoyo.
770-443-3392
jholmes@paulding.k12.ga.us

· Proporcionar los materiales necesarios a los padres en las conferencias y reuniones para ayudarles a trabajar con sus hijos y mejorar su rendimiento académico. Se pueden pedir prestados juegos de matemáticas y lectura en el Centro de Recursos para Padres.
· Comunicarse con las partes interesadas locales para aumentar la participación y el conocimiento del programa de Participación Familiar y Paternal en la escuela. Los Pactos Familia-Escuela y los Planes de Participación Familiar del Distrito y la Escuela se publicarán en el sitio web.
· Proporcionar a los padres materiales y capacitación en alfabetización y en el uso de la tecnología para ayudar a mejorar su
Logros de los niños.
· Proporcionar a los padres información sobre formas de apoyar la educación de sus hijos cuando se lo soliciten.
· Solicitar la opinión de los padres y brindarles apoyo para actividades adicionales de participación. Se solicita la opinión de los padres en todas las oportunidades para padres.
· Existen oportunidades para ser voluntario en la escuela comunicándose con el maestro de su hijo o con el personal de la oficina.
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Normas de participación de los padres

La Escuela Primaria Hiram y nuestros padres han adoptado los Estándares Nacionales de la PTA para la Colaboración Familia-Escuela como modelo para la participación de padres, estudiantes y la comunidad. Estos estándares son:
1. Jornada de puertas abiertas que da la bienvenida a todas las familias
2. Comunicarse eficazmente
3. Apoyando el éxito estudiantil
4. Hablando por cada niño
5. Compartiendo el poder
6. Colaborando con la comunidad
HAyudando a encender mentes responsables y exitosas
Si este plan no es satisfactorio para los padres de los estudiantes en
Escuela Primaria Hiram: la escuela enviará cualquier comentario de los padres sobre este plan a la Dra. Tameka Walker, Directora de Programas Federales del Distrito Escolar del Condado de Paulding:
Junta de Educación del Condado de Paulding, 3236 Atlanta Highway, Dallas, GA 30132
Equipo del Título I de la escuela primaria Hiram
2025-2026

Julie Holmes, entrenadora de participación de padres del Título I
Mandy Fueston, entrenadora principal de instrucción del Título I
Kelsey Tippens, Annabeth Perry - Profesores de Título I
Michelle Upton, Ashley Kim - Paraprofesionales del Título I

	La participación de los padres es importante
El personal de la Escuela Primaria Hiram comprende el valor y la utilidad de las contribuciones de los padres. Participará en reuniones con los padres/tutores para compartir información sobre el grado y en conferencias para compartir boletines informativos. Sabemos que trabajar con los padres como socios en igualdad de condiciones y fortalecer los vínculos entre el hogar y la escuela es vital para el rendimiento académico de los estudiantes.
Independientemente de los ingresos o antecedentes familiares, los estudiantes con padres involucrados tienen más probabilidades de:

· Obtenga calificaciones y puntajes más altos en las pruebas e inscríbase en programas de nivel superior
· Ser promovidos y aprobar sus clases
· Asistir a la escuela regularmente
· Tienen mejores habilidades sociales, muestran un comportamiento mejorado y se adaptan bien a la escuela.
· Graduarse y continuar con estudios superiores

	Centro de recursos para padres de la escuela primaria Hiram
Ubicación: Suite de apoyo estudiantil frente a la oficina de la escuela
La Escuela Primaria Hiram se complace en ofrecer un Centro de Recursos para Padres. Este centro cuenta con una gran cantidad de recursos que los padres pueden tomar prestados (gratuitamente) mientras trabajan con sus hijos en el apoyo académico. También hay una computadora y una impresora disponibles. Los recursos se agregan a lo largo del año y se seleccionan según las solicitudes de los padres y las sugerencias de los maestros. Les recomendamos acceder al Centro de Recursos para Padres a través del sitio web de participación parental, folletos, llamadas telefónicas y el boletín escolar. Los materiales están disponibles para préstamo si los solicitan en el sitio web de participación parental.

El PCSD colaborará con instituciones locales y estatales para niños y jóvenes en situación de abandono o delincuencia, a fin de que estos estudiantes tengan la oportunidad de cumplir con los mismos exigentes estándares académicos estatales que todos los niños del estado. Si estos estudiantes asisten a una escuela Título I del PCSD, las residencias ubicadas en el área de asistencia de la escuela se incluirán en la correspondencia y las actividades descritas en el plan de participación parental de la escuela. Un representante de las residencias actuará como representante de los padres.
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