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Querida comunidad de Hiram High School,

¡En nombre de la facultad y el personal de Hiram High School, me complace darles la bienvenida al año escolar 2025-2026!  Hiram High School es un lugar muy especial para aprender y crecer.  Esperamos una asociación productiva con usted para garantizar que nuestros estudiantes puedan alcanzar su máximo potencial. Estamos orgullosos de nuestra escuela y tenemos altas expectativas para cada estudiante.  Junto con nuestro personal dedicado, nos esforzamos por establecer y fomentar relaciones positivas, al tiempo que creamos una cultura escolar positiva con un enfoque en apoyar el desarrollo académico y personal centrado en el estudiante.  

Sabemos que una asociación sólida hace una gran diferencia en el éxito de sus estudiantes. Le pedimos que guíe y apoye las oportunidades de aprendizaje de sus estudiantes al:
1. Asistir a la escuela todos los días yllegar a tiempo
1. Trabajar duro para abogar por sí mismo, planificar y alcanzar sus objetivos.
1. Mostrar respeto hacia sus compañeros, profesores / personal y la comunidad escolar en general 

Hacemos un llamado a la comunidad de Hiram High School para que participe en varias organizaciones dirigidas por la comunidad, como el consejo escolar local, PTSA yvarias organizaciones de clubes de refuerzo.  Nuestros estudiantes se benefician enormemente de su participación y contribuciones a los programas de la escuela.

Queremos proporcionar a su(s) estudiante(s) las habilidades académicas y de vida que se necesitan para tener éxito en su próxima fase de la vida más allá de la escuela secundaria.  A medida que su estudiante se matricula en Hiram High School; ¡nuestro objetivo general es la GRADUACIÓN!

Para obtener más información, continúe visitando el sitio web de nuestra escuela, síganos en las redes sociales 
Facebook: @TheRealHiramHigh
Instagram: @hiramhighhornets 

¡Aquí en Hiram High School, somos responsables, respetuosos e invertidos! Esperamos un excelente año escolar con su(s) estudiante(s) y estamos felices de que sean parte de la familia de Hiram High School.  

#NoCeilings 
Darius Hodge, Director 
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