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Herschel Jones Middle School 
100 Stadium Drive, Dallas, Ga. 30121
Kimberly Silas, Principal
September 5, 2025
Dear Families, 
Congratulations! Your child has been selected to participate in the Title I Targeted Assistance program at Herschel Jones Middle School. 

What is Title I and how will it be used at our school? 
Recently, our school qualified for a federal funding opportunity, Title I, that will enable us to assist identified students in meeting the state’s challenging academic standards. Title I is a federally funded program designed with a purpose for improving student achievement. This school year, we will participate in the Targeted Assistance program. Our targeted assistance designation will provide us with resources and supplemental services to serve our students who are at most risk of performing below grade level academic expectations. The primary goal of our program this year will be to increase student academic achievement in the area of math and reading.

How will my child benefit from this program? 
Student academic progress will be closely monitored throughout the school year with the purpose of providing students with multiple opportunities to engage with challenging academic standards and skills at their point of need. Our Title I staff will utilize effective instructional strategies combined with scientifically based research materials to support student learning and progress. Please know that we will use our Title I Targeted Assistance program to provide additional support with the intent of improving educational outcomes for our students.

How can I be an active part of my child’s growth process? 
Family engagement is a key component in ensuring your child’s success. We welcome you to be involved in the development of our Title I plans, including the district and school Parent and Family Engagement Plan, Family-School Compact, Parent Engagement Budget, Building Staff Capacity, and Title I Improvement Plan. Throughout the year, we will communicate opportunities for input and engagement activities which will be sent home with students and posted on our school’s website Title I page. Please visit our website often to view notices, letters, upcoming events, newsletters, and more.

Where can I find more information or give input on the Title I program? 
In addition to information shared during our planned family events, more information on our Title I program is available. Please visit our Title I website often. We also welcome any feedback in our efforts to build a successful and sustainable program.

	Herschel Jones Middle School Title I Website
	Paulding County School District Title I Website
	Title I Family Input Form
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We look forward to collaborating with you in shared student success!
Your partner in education,
Ms. Rebecca Chandler, rchandler@paulding.k12.ga.us     Jamye Pierce, jpierce@paulding.k12.ga.us
Title I Family Engagement Coach                                                               Title I Instructional Coach
This Notification of Title I Services has been distributed to families of students participating in the Targeted Assistance Program at Herschel Jones Middle School.
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   Herschel Jones Middle School 
100 Stadium Drive, Dallas, Ga. 30121
Kimberly Silas, Principal

Septiembre 5, 2025
Queridas familias, 
¡Felicidades! Su hijo ha sido seleccionado para participar en el programa de Asistencia Dirigida del Título I en la Escuela Intermedia Herschel Jones. 

¿Qué es el Título I y cómo se usará en nuestra escuela? 
Recientemente, nuestra escuela calificó para una oportunidad de financiamiento federal, el Título I, que nos permitirá ayudar a los estudiantes identificados a cumplir con los desafiantes estándares académicos del estado. El Título I es un programa financiado con fondos federales diseñado con el propósito de mejorar el rendimiento estudiantil. Este año escolar, participaremos en el programa de Asistencia Dirigida. Nuestra designación de asistencia específica nos proporcionará recursos y servicios complementarios para servir a nuestros estudiantes que corren el mayor riesgo de desempeñarse por debajo de las expectativas académicas de nivel de grado. El objetivo principal de nuestro programa este año será aumentar el rendimiento académico de los estudiantes en las áreas de comprensión de lectura y fluidez matemática y 
Lectura.

¿Cómo se beneficiará mi hijo de este programa? 
El progreso académico de los estudiantes será monitoreado de cerca durante todo el año escolar con el propósito de proporcionar a los estudiantes múltiples oportunidades para participar con estándares académicos desafiantes y habilidades en su punto de necesidad. Nuestro personal del Título I utilizará estrategias de instrucción efectivas combinadas con materiales de investigación con base científica para apoyar el aprendizaje y el progreso de los estudiantes. Tenga en cuenta que utilizaremos nuestro programa de Asistencia Dirigida del Título I para brindar apoyo adicional con la intención de mejorar los resultados educativos de nuestros estudiantes.

¿Cómo puedo ser una parte activa del proceso de crecimiento de mi hijo? 
La participación familiar es un componente clave para garantizar el éxito de su hijo. Le invitamos a participar en el desarrollo de nuestros planes de Título I, incluido el Plan de Participación de Padres y Familias del distrito y la escuela, el Pacto Familia-Escuela, el Presupuesto de Participación de los Padres, el Desarrollo de la Capacidad del Personal y el Plan de Mejora del Título I. A lo largo del año, comunicaremos oportunidades para actividades de aportes y participación que se enviarán a casa con los estudiantes y se publicarán en la página del Título I del sitio web de nuestra escuela. Visite nuestro sitio web a menudo para ver avisos, cartas, próximos eventos, boletines informativos y más.

¿Dónde puedo encontrar más información o dar mi opinión sobre el programa del Título I? 
Además de la información compartida durante nuestros eventos familiares planificados, hay más información disponible sobre nuestro programa de Título I. Visite nuestro sitio web del Título I con frecuencia. También agradecemos cualquier comentario en nuestros esfuerzos por construir un programa exitoso y sostenible.

	Sitio web del Título I de la Escuela Intermedia Herschel Jones
	Sitio web del Título I del Distrito Escolar del Condado de Paulding
	Título I Formulario de entrada familiar
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¡Esperamos colaborar con usted en el éxito compartido de los estudiantes!
Su socio en educación,
Rebecca Chandler, rchandler@paulding.k12.ga.us                          Jamye Pierce, jpierce@paulding.k12.ga.us
Título I entrenador de compromiso familiar                                     Título I Entrenador de instrucción
Esta Notificación de Servicios del Título I ha sido distribuida a las familias de los estudiantes que participan en el Programa de Asistencia Específica en la Escuela Intermedia Herschel Jones Middle School.
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